



Oznaczenie zgodności CE.
Importer do UE/EOG.



Oznaczenie zgodności UKCA.

NIEBEZPIECZEŃSTWO

Ryzyko wybuchu

- Nie przykładać do akumulatora żadnej dużej siły.
- Nie uszkadzać mechanicznie akumulatora (przebiecie, odkształcanie, rozbijanie itp.)
- Nie podgrzewać akumulatora ani nie wrzucać go do ognia.
- Nie montować akumulatora w atmosferze potencjalnie wybuchowej.
- Nie namaczać akumulatora w wodzie ani nie wystawiać go na działanie wilgoci lub cieczy.

NIEBEZPIECZEŃSTWO

Ryzyko pożaru

- Nie wystawiać akumulatora na działanie temperatur przekraczających 60°C.
- Nie trzymać akumulatora w pobliżu źródła ciepła, jak bezpośrednie działanie promieni słonecznych, kominek, ściana bez izolacji termicznej wystawiona na działanie promieni słonecznych, gorąca woda lub grzejnik.
- Nie zbliżać się do akumulatora z żadnymi źródłami zapłonu, jak iskry, płomienie i materiały do palenia tytoniu.

NIEBEZPIECZEŃSTWO

Ryzyko porażenia prądem

- Nie rozmontowywać akumulatora.
- Nie dotykać mokrego akumulatora ani nie używać mokrych narzędzi.
- Nie namaczać akumulatora w wodzie ani nie wystawiać go na działanie wilgoci lub cieczy.
- Trzymać akumulator z dala od dzieci i zwierząt.
- Nosić stosowne ubranie, osłony i rękawice, aby chronić się przed bezpośrednią stycznością z napięciem prądu stałego.
- Prac przy akumulatorze wykonywać izolowanymi narzędziami.
- Zdjąć metalową biżuterię przed przystąpieniem do pracy przy obwodzie prądu stałego.

UWAGA

Stosować się do lokalnych przepisów podczas korzystania z akumulatora.

1. El contenido puede actualizarse o revisarse periódicamente debido al desarrollo del producto. La información contenida en esta guía puede cambiarse sin previo aviso. Esta guía no sustituirá en ningún caso al manual del usuario o a las notas relacionadas en el dispositivo.
2. Asegúrese de leer, comprender bien y seguir estrictamente las instrucciones detalladas del manual del usuario y otras normativas asociadas antes de instalar el equipo. El manual del usuario se puede descargar en el sitio web: <http://support.sungrowpower.com/>; también se puede obtener escaneando el código QR que se encuentra en el lateral del equipo o en la contraportada de esta guía.
3. Solo el personal cualificado puede realizar las operaciones y debe estar capacitado para llevar a cabo la instalación y puesta en marcha del sistema eléctrico, así como para lidiar con los riesgos, tener conocimiento del manual y de las normativas y directivas locales.
4. Antes de instalarlo, compruebe que el contenido del paquete esté intacto y que no falte nada en comparación con el albarán. Póngase en contacto con SUNGROW o con el distribuidor en caso de que falte algún componente o de que estén dañados.
5. El cable usado debe estar intacto y bien aislado. El personal de operación debe llevar el equipo de protección personal (EPP) adecuado en todo momento.
6. Cualquier incumplimiento podría ocasionar la muerte o lesiones personales o daños al dispositivo, y anulará la garantía.

Seguridad

La batería se ha diseñado y probado rigurosamente de acuerdo con las normas internacionales de seguridad. Lea todas las instrucciones de seguridad detenidamente antes de realizar ningún trabajo y mírelas en todo momento cuando trabaje en la batería o con esta. Un funcionamiento o un trabajo incorrectos pueden causar:

- lesión o muerte del operador o de un tercero;
- daños a la batería u otros bienes.

La etiqueta de advertencia en el cuerpo de la batería es la siguiente.



Preste atención a los peligros. No utilice este producto en estado activo.



Lea el manual antes de realizar ninguna operación en este producto.



No lo tire a la basura.
La compactación de una batería de iones de litio es peligrosa, ya que puede explotar.



No exponer a llamas abiertas
No lo exponga a una llama, incinere, perforo o golpee.



Peligro por descarga eléctrica.
Solo el personal cualificado puede suministrarlo. Fuera del alcance de los niños.



Recicle la batería. No desechar.



Se trata de un terminal de protección a tierra, que debe conectarse a tierra de forma segura para proteger la seguridad de los operadores.



Marca de conformidad TÜV.



Marca de conformidad TÜV.



Marca de conformidad CE.
Importador para UE/EEE.



Marca de conformidad UKCA.

PELIGRO

Riesgo de explosión.

- No someta la batería a ninguna fuerza fuerte.
- No dañe mecánicamente la batería (agujerearla, deformarla, rayarla, etc.)
- No caliente la batería o se deshaga de la misma en un fuego.
- No instale la batería en entornos potencialmente explosivos.
- No sumerja la batería en agua ni la exponga a la humedad o a los líquidos.

PELIGRO

Riesgo de incendio

- No exponga la batería a temperaturas superiores a 60 °C.
- No coloque la batería cerca de una fuente de calor, como luz directa, una chimenea, una pared expuesta al sol, agua caliente o un calentador sin aislar.
- Mantenga las fuentes de ignición, como chispas, llamas y materiales humeantes, lejos de la batería.

PELIGRO

Riesgo de descarga eléctrica.

- No desmonte la batería.
- No manipule una batería húmeda o emplee herramientas húmedas.
- No sumerja la batería en agua ni la exponga los líquidos a la humedad.
- Mantenga la batería alejada de niños y animales.
- Utilice ropa, protecciones y guantes adecuados para evitar el contacto directo con la tensión continua.
- Emplee herramientas aislantes mientras manipule la batería.
- Aparte las joyas metálicas antes de trabajar en el circuito de corriente continua.

AVISO

Cumplir con las normas locales para el uso de la batería.

1. O conteúdo poderá ser periodicamente atualizado ou revisto consoante o desenvolvimento do produto. As informações incluídas neste guia estão sujeitas a alterações sem aviso. Este guia não deverá, em circunstância alguma, substituir o manual de utilizador ou as notas relacionadas com este dispositivo.
2. Antes de instalar o equipamento, certifique-se de que lê atentamente, compreende e segue estritamente as instruções detalhadas do manual de utilizador, bem como outras regulamentações relacionadas. Para transferir o manual de utilizador, visite o website em <http://support.sungrowpower.com/>; ou então pode digitalizar o código QR na parte lateral do equipamento ou no verso deste guia.
3. Todas as operações devem ser realizadas apenas por pessoal qualificado que tenha recebido formação na instalação e colocação em funcionamento do sistema elétrico, bem como saiba resolver os perigos, conheça o manual e as diretivas e os regulamentos locais.
4. Antes da instalação, verifique se o conteúdo da embalagem está intacto e completo quando comparado com a lista de embalagem. Contacte a SUNGROW ou o distribuidor no caso de quaisquer componentes danificados ou em falta.
5. O cabo utilizado tem de estar intacto e bem isolado. O pessoal das operações tem de usar sempre equipamento de proteção individual (EPI) adequado.
6. Qualquer violação pode resultar na morte, em lesões ou ainda em danos no dispositivo, o que irá anular a garantia.

Segurança

A bateria foi concebida e testada rigorosamente de acordo com regulamentações de segurança internacionais. Leia as instruções de segurança atentamente antes de realizar qualquer trabalho e respeite-as sempre quando trabalhar na ou com a bateria. A operação ou utilização incorreta pode causar:

- lesões ou morte do operador ou de terceiros;
- danos na bateria ou noutros bens.

A etiqueta de aviso na estrutura da bateria é apresentada a seguir.



Preste atenção ao perigo. Não opere este produto se energizado!



Leia o manual antes de realizar qualquer operação neste produto.



Não coloque no lixo.
É perigoso compactar uma bateria de ião de lítio pois pode explodir.



Não expor a chamas
Não exponha a chamas, incineração, perfuração ou impacto



Perigo de choque elétrico
Assistência realizada apenas por pessoal qualificado. Manter fora do alcance das crianças.



Recicle a bateria. Não deite fora.



Trata-se de um terminal de ligação à terra de proteção, ligação essa que pode ser feita de modo seguro para manter a segurança dos operadores.



Marca de conformidade TÜV.



Marca de conformidade TÜV.



Marca de conformidade CE.
Importador da UE/EEE.



Marca de conformidade UKCA.

PERIGO

Risco de explosão

- Não sujeite a bateria a forças excessivas.
- Não danifique mecanicamente a bateria (perfurar, deformar, retirar o invólucro, etc.)
- Não aqueça a bateria nem elimine a bateria no fogo.
- Não instale a bateria em ambientes potencialmente explosivos.
- Não mergulhe a bateria em água nem a exponha à humidade ou a líquidos.

PERIGO

Risco de incêndio

- Não exponha a bateria a temperaturas superiores a 60 °C.
- Não coloque a bateria perto de uma fonte de calor, como a luz solar direta, uma fogueira, uma parede sem isolamento termicamente exposta à luz solar, água quente ou um aquecedor.
- Mantenha fontes de ignição, como faíscas, chamas e tabaco afastados da bateria.

PERIGO

Risco de perigo elétrico

- Não desmonte a bateria.
- Não manuseie uma bateria húmida nem utilize ferramentas molhadas.
- Não mergulhe a bateria em água nem a exponha a humidade ou líquidos.
- Mantenha a bateria afastada de crianças e animais.
- Utilize vestuário adequado, proteções e luvas para impedir o contacto direto com a tensão CC.
- Utilize ferramentas com isolamento quando manusear a bateria.
- Retire as bijuterias de metal antes de trabalhar no circuito CC.

ADVERTÊNCIA

Siga as regras locais relativas à utilização da bateria.

1. Innehållet kan då och då uppdateras eller revideras på grund av att produkten utvecklas. Informationen i den här guiden kan ändras utan föregående meddelande. Den här guiden ska under inga omständigheter ersätta användarmanualen eller tillhörande information om enheten.
2. Se till att du läser igenom, fullt förstår och strikt följer de detaljerade anvisningarna i användarmanualen och andra tillhörande bestämmelser innan du installerar utrustningen. Användarmanualen kan laddas ner från webbplatsen på <http://support.sungrowpower.com/> eller hämtas genom att skanna QR-koden på sidan av utrustningen eller på baksidan av den här guiden.
3. Åtgärder får endast utföras av behörig personal, som måste vara utbildad för installation och driftsättning av elektriska system. De måste även kunna hantera risker samt ha kunskap om manualen och lokala föreskrifter och direktiv.
4. Före installationen ska du kontrollera att innehållet i förpackningen är intakt och fullständigt jämfört med packsedeln. Kontakta SUNGROW eller distributören om någon komponent är skadad eller saknas.
5. Kabeln som används måste vara intakt och väl isolerad. Driftpersonalen måste hela tiden använda korrekt personlig skyddsutrustning.
6. Om detta inte följs kan det orsaka dödsfall, personskador eller skador på enheten och leda till att garantin inte längre gäller.

Säkerhet

Batteriet har konstruerats och testats strikt enligt internationella säkerhetsbestämmelser. Läs alla säkerhetsanvisningar noga innan arbete utförs och följ dem hela tiden vid arbete på eller med batteriet. Felaktiga åtgärder eller felaktigt arbete kan leda till att:

- operatören eller en tredje part skadas eller dör
- batteriet eller andra tillbehör skadas.

Varningsetiketten på batteriet ser ut enligt nedan.

	Var uppmärksam på riskerna. Använd inte den här produkten i driftsatt läge!
	Läs manualen innan du utför någon åtgärd på den här produkten.
	Kassera inte som hushållsavfall. Det är farligt att kompaktera ett litiumjonbatteri eftersom det kan explodera.
	Inga öppna lågor Utsätt inte för lågor, förbränning, punktering eller slag
	Risk för elstöt Service får endast utföras av behörig personal. Förvaras utom räckhåll för barn.
	Återvinn batteriet. Kassera det inte.
	Detta är en skyddsjordterminal, som ska jordas på ett säkert sätt för att skydda operatörerna.
	TÜV-märkning om överensstämmelse.
	TÜV-märkning om överensstämmelse.
	CE-märkning om överensstämmelse. Importör för EU/EES.
	UKCA-märkning om överensstämmelse.

FARA

Explosionsrisk

- Utsätt inte batteriet för någon stark kraft.
- Skada inte batteriet mekaniskt (borra, deformera, montera isär osv.)
- Värm inte upp batteriet och kasta det inte i en öppen eld.
- Installera inte batteriet i en potentiellt explosiv miljö.
- Blöttlägg inte batteriet i vatten och utsätt det inte för fukt eller vätskor.

FARA

Brandrisk

- Exponera inte batteriet för temperaturer över 60 °C.
- Placera inte batteriet nära en värmekälla såsom direkt solljus, en eldstad, en termiskt oisolerad vägg exponerad för solljus, varmt vatten eller en värmare.
- Håll antändningskällor som gnistor, flammor och rökmaterial borta från batteriet.

FARA

Risk för elstötar

- Montera inte isär batteriet.
- Hantera inte ett blött batteri och använd inte blöta verktyg.
- Sänk inte ner batteriet i vatten och exponera det inte för fukt eller vätskor.
- Håll batteriet borta från barn och djur.
- Använd lämplig klädsel, skydd och handskar för att förhindra direktkontakt med likspänningen.
- Använd isolerade verktyg vid arbete med batteriet.
- Ta av och lägg undan metallsmucken innan du arbetar på likströmskretsen.

OBSERVERA

Följ lokala användningsstandarder för batteriet.



More information in the QR code or
at <http://support.sungrowpower.com/>

SUNGROW

Sungrow Power Supply Co., Ltd.
www.sungrowpower.com



CIMUL M-H-002869